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llepeoobpa3Has

Dynkuyusa F(x)nazvieaemcea nepeoodopaznou 01
¢ynukuuu f(x)na nekomopom npomexcymese,
ecsiu 0J15 6Cex X U3 IM020 NPOMENHCYMKa

F'(x)=f(x)

Onepauyuro, ob6pamHyro
dugpepeHyupos8aHuUro Ha3blearom
UHMez2puposaHuUem.




Hanpumep :

1)(x2 )’ =2x suayum ona f(x) =2x,
ecmb nepgoobpasnasn F(x)=x’

/

2)(sinx) =cosx
3Hayum F'(x) = sin x —nepsoobpasuas

ons f (x)=cosx

3) Jlokazamb,umo F(x) =2x" +4x —nepeoobpasnas
onsa f(x)=6x"+4

F'(x)= (2x3 +4x)’ = 6x" +4= f(x)




OcHoeHOe ceoucmeo

nepeoobpa3HbIx

Ecnu F(x)— nepsooopasznan ona pynxkuuu f(x)
HA HEKOMOPOM RPOMEINCYHIKe, MO PYHKUUA
F(x)+C makoice asnaemcsa nepeooopaznou

¢dyukuuu f(x) na amom npomexcymke, 20e C —
npPoOU3604bHASL NOCMOAHHAA.

Hanpwwep (¥ - 2)’ =2x
(xz) =2X (x2+0,5) =2X
(x2 + 3)' =2x  3Hauum 014 f(x)=2x
nepsoobpasnas F(x)=x"+C




TabAnua nepBoobpa3HbIX
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Hanpumep
X

) f(x)=x", F(x):?+C

2)f(x)=x", F(x)=x7+C
3)f(x)=5, F(x)=5x+C
4)f(x)=cosx, F(x)=sinx+C

S)Haumu nepsoobpasuyro epagux komopotu

1
npoxooum uepes mouky A(2;1) ona f(x) =—
_ 3 1 X
f(x) — X 1 =— +C
x~ 1 2-2° 1
Fx)=—+C=-———7+C (P
) —2 2x° 8
F(x)= —%+ 1l

2X 8



Tpu npasusia Haxo)XxO0eHuUst
nepeoobpa3HbIx

Ecnu F(x) ecmb nepesoobpa3Has 015 f(x), a G(x) —
nepeoobpa3Has 0ns g(x), mo F(x)+ G(x) ecmb
nepeoobpa3Has o0ns f(x) + g(x).

2

D f(x)=2+nx, F(x):2x+x7+C

2)f(x)=sinx-3,
F(x)=—cosx—-3x+C




Ecnu F(x) ecmb nepeoobpa3Hasi 05 f(x), a k

nocmosiHHasi, mo yHkuyusi kF(x) ecmsb
nepeoobpa3Hasi

llocmosnnyro ebmag}gﬂ éﬁ’ﬁzak nepeooopPA3HOU
Hanpumep - )
D f(x)=>5x, F(x) =5-%+C
2)f(x)=-3cosx, F(x)=-3sinx+C

4 2

3) f(x) =12x° +8x, F(x):12-%+8-%+C:

=3x" +4x*+C




Ecnu F(x) ecmb nepeoobpa3Hasi 0nst f(x),a k u b—
nocmosiHHbIE, npuyem k # 0, mo d)yHKLiuﬂ F(kx

+b)
Hanpwwep

1) f(x)=sin Txb "35’&?0 (a ) ‘%ﬁﬂcf (kx +b).

2) f(x) = COS—> F(x)= 3s1n§+C

3

3)/(x)=(4-5x) , F(x):_%(4—85x) +C:—(4_4Zx) +C
1

D) = . F(x)=—~ctg(Bx-1)+C

sin“(3x—1) 3



